

Dot.: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Przebudowa publicznej drogi gminnej w Dąbrówce – 213038G”.

Na podst. art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych zamawiający przekazuje treść zapytań złożonych w wyżej wymienionym postępowaniu wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1

Proszę o potwierdzenie, iż korytowanie należy wykonać na głębokość 30 cm. W pozycji nr 3 przedmiaru prawdopodobnie jest błąd, powinno być 6370 m2.

Odpowiedź:

Potwierdzamy, korytowanie należy wykonać na głębokość 30 cm. W pozycji nr 3 przedmiaru ilość powinna wynosić 6370 m2.

Pytanie 2

Proszę o udostępnienie szczegółu tablicy informacyjnej.

Odpowiedź:

Do wyceny nie należy doliczać wykonania i ustawienia tablicy informacyjnej o formacie A0.

Pytanie 3

Proszę o udostępnienie szczegółu konstrukcyjnego przebudowy ścieku.

Odpowiedź:

Szczegół ścieku w załączeniu.